



RAPORT

asupra vizitei la Universitatea Ecologică din București
în perioada 20-22 mai 2009

Evaluatori ARACIS și-au început activitatea conform programului prin întâlnirea cu conducerea Universității – prof. dr. Mircea Duțu, președintele universității, prof. dr. Alexandru Țicleanu, rectorul universității, prof. dr. Camelia Cămășoiu, persoana de contact – pentru a defini definitiv conținutul vizitei în cele trei zile ale vizitei. Nu au fost efectuate modificări semnificative în programul prestabilit între experții ARACIS și reprezentanții Universității din București.

După vizitarea universității, evaluatorii programelor s-au deplasat la sediile facultăților, iar coordonatorul echipei, dl. profesor dr. Napoleon Antonescu, de la UPG Ploiești, expertul comisiei instituționale, prof. dr. Nicolae Iliș de la Universitatea din Petroșani și subsemnatul ne-am instalat în biroul președintelui universității, unde a început procesul de evaluare instituțională, împreună cu echipa Universității Ecologice condusă de prof. dr. Alexandru Țicleanu și de prof. dr. Camelia Cămășoiu, persoana de contact cu echipa ARACIS.

Procesul de evaluare s-a desfășurat într-o atmosferă liniștită, dar cu exigența caracteristică stilului de evaluare a domnului prof. Antonescu. Treptat s-a conturat o imagine pozitivă a Universității Ecologice, mult mai bună decât cea din primii ani ai activității ei. Cum este și firesc, rezultatele s-au conturat mai ales la întâlnirea cu angajatorii, care au relevat capacitatea de adaptare a studenților UEB la exigențele organizațiilor lor. Nu puțini au fost printre angajatori chiar absolvenți UEB, care au demonstrat capacitatea universității de a pregăti studenții pentru viață.

Cazul procesului de evaluare instituțională de la Universitatea Ecologică din București demonstrează că o instituție de învățământ superior poate să se redreseze după o perioadă de conflicte organizaționale printr-o muncă asiduă, constructivă, în care faptele și nu artificiile propagandistice construiesc noua imagine.

prof. dr. Zoltán Rostás
membru al Consiliului Consultativ și de Audit al ARACIS